一人ひとりが輝く未来のために ~WORK と LIFE を楽しもう!

日時

手話通訳・託児あり

7月**2**7日(±)

13:30~14:50(13:00~開場)

会場

潮来公民館大ホール

(茨城県潮来市潮来 456-1)

定員

310名 入場無料

(定員を超えた場合は抽選)

申込

いばらき電子申請

6/12(水)10:00~ 7/16(火)17:00



横輪回 インターネットでの申込み が難しい方は、潮来市企画 政策課までお問い合わせく ださい。



くわばた リえ さり

お笑いコンビ「クワバタオハラ」のボケ担当。大阪府出身。

高校卒業後に NSC に入学。コンビ活動やピン芸人での活動を経て、 2000 年にクワバタオハラとしてデビュー。

2009年に結婚、二男一女の母。子育ての苦労や悩みなどを飾らない言 葉で綴ったオフィシャルブログ「くわばたりえのやせる思い」は、子育て に悩む母親たちから多くの共感を集めている。現在、テレビ出演、育児関 連のイベントにゲストとして参加するほか、育児について率直に語り合う 場として「メガネのママ友会」を定期的に開催し、母親たちとの交流を続 けている。

【お問い合わせ先】

潮来市企画政策課 0299-63-1111(代表)

茨城県ダイバーシティ推進センター「ぽらりす」 029-233-3982

主催 潮来市 茨城県ダイバーシティ推進センター 協力 潮来市男女共同参画ネットワーク連絡会

申込みに関する事項について インターネットに接続し申込フォームでお申込みください。

1 申込期間

2024年6月12日(水)10:00~2024年7月16日(火)17:00

2 申込方法

・いばらき電子申請・届出サービスの申込フォームにアクセスしてお申込みください。 https://www.diversity-ibaraki.jp/page/itako_0727.html

(右の二次元コードからもホームページにアクセスできます。)

- 一度の申込みで5名様までお申込みいただけます。
- ・定員を超えた場合は抽選となります。申込みは先着順ではありませんので、入力間違いのないように、 あわてずにお申込みください。
- ・申込フォームの利用が難しい場合は、潮来市企画政策課へお問い合わせください。

3 参加決定について

- ■7 月 19 日(金)までに、申込み時に入力されたメールアドレスに、抽選結果を通知いたします。 当日、会場では、申込まれた方(代表者)のお名前をスタッフにお伝えいただき、ご入場ください。
- -7月19日(金)までに連絡がない場合は、潮来市企画政策課までご連絡ください。

4 託児について

- ・託児を希望される方は、申込みの際にお子様のお名前や年齢などの必要事項を入力してください。(事前申込のない託児はお受けできません。)
- ・託児可能な年齢は、0~12歳です。託児に必要な飲み物、着替え、おむつ等は、申請者(保護者)がご用意ください。
- ・託児をキャンセルされる場合は、7/16(火)までに潮来市企画政策課までご連絡ください。

講演会に参加される皆様へ 事前に内容をご確認の上、ご参加ください。

- ・お車をご利用の場合は、会場の駐車場をご利用ください。駐車場には限りがありますので、できるだけ乗り合わせでのご来場をお願いいたします。
- 会場付近での入待ちや出待ちは、固くお断りします。
- ・会場内での撮影、録画、録音はできません。また、講演中は携帯電話等の電源をお切りください。※申込み時に入力された個人情報は、本事業の運営以外には使用しません。
- ※講演中にスタッフが撮影した写真をホームページや報告書等に掲載することがありますので、ご了承ください。

※悪天候や自然災害等の状況によって、やむを得ず内容が変更になる場合がありますので、ご了承ください。

<申込みに関するお問い合わせ>

〒311-2493 潮来市辻 626 番地

潮来市企画政策課

TEL0299-63-1111(代表)

FAX0299-80-1100

Mail kikaku@city.itako.lg.jp

<講演に関するお問い合わせ>

〒310-0011 水戸市三の丸 1-5-38

茨城県ダイバーシティ推進センター

TEL029-233-3982

FAX029-233-1330

Mail sankaku@pref.ibaraki.lg.jp